



В Салехардском межрайонном следственном отделе возбуждено уголовное дело в отношении жительницы г. Салехарда, подозреваемой в убийстве своего гражданского мужа

Салехардским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство) в отношении гражданки «М».

Установлено, что 04 августа 2010 года в ночное время, около 2 часов 00 минут находясь в квартире дома г. Салехарда гражданка «М» действуя умышленно, с целью причинения смерти своему гражданскому мужу, на почве личной неприязни возникшей из за семейного скандала, нанесла ему три удара ножом в область грудной клетки, после чего доводя преступный умысел, направленный на причинение смерти до конца, накинула бельевую веревку ему на шею и затянула ее, перекрыв дыхательные пути. В результате ее действий гражданин «П» скончался на месте преступления в указанной квартире. После этого с целью сокрытия совершенного преступления гражданка «М» на автомобиле, принадлежащем ей вывезла труп и закопала в лесном массиве в районе 15-го километра автодороги «Салехард-Аксарка».

Под давлением совершенного ею преступного деяния гражданка «М» написала явку с повинной, где признала полностью вину в совершенном преступлении.

Подозреваемая задержана в порядке ст. 91 УПК РФ.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление подробных обстоятельств совершенного преступления.

Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу

05 Августа 2010

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/724942>